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HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
 
Aha! 

SMS 
15.6.2010    Aha!    str. 4   Aktuálně 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Vrah se zabil 
 
Kriminalisté uzavřeli případ zavražděné ženy (+48). Ubodaná zemřela loni v srpnu v paneláku v Praze 4, policie 
podezírala jejího bývalého druha (+49). Toho nyní objevila mrtvého, zřejmě se už na podzim zabil. 
 
Srazil chlapce 
 
V Černošicích u Prahy včera odpoledne srazil vlak chlapce (11), který převáděl přes přejezd koloběžku. Utrpěl 
poranění hlavy a nohy, vrtulník záchranné služby ho přepravil do nemocnice. Chlapec vstoupil na trať i přes 
spuštěné závory. 
 
Našli papoušky 
 
Celníci zabavili na jižní Moravě a ve východních Čechách 18 velmi vzácných papoušků. Hodnota tří z nich, a to 
druhu ara kobaltový, jenž pochází z Brazílie, je podle expertů nevyčíslitelná. Zřejmě pocházejí z nelegálního 
obchodu. 
 
Zranění skokani 
 
Dva parašutisté se nezávisle na sobě vážně zranili při seskoku na letišti v Dlouhé Lhotě u Příbrami. Oba byli ve 
vážném stavu převezeni do nemocnice. Případ prošetřuje policie, v obou případech se do hlavního padáku 
zamotal záložní. 
 
Svolávají vozy 
 
Majitele některých vozů Kia cee´d vybavených ESP (elektronická stabilizace) svolává výrobce do servisu. 
Vlastníci totiž zaregistrovali nepatrné snížení účinku brzd. V ČR se výzva týká zhruba tisícovky zákazníků. 
 
 
Blesk 

Chlapce (11) smetl vlak 
15.6.2010    Blesk    str. 4   Praha/střední Čechy 

    (jad)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

DRAMA NA PŘEJEZDU 
 
ČERNOŠICE - Neštěstí se stalo včera před 17. hodinou v Černošicích v Prazezápad. Jedenáctiletý cyklista vjel 
na železniční přejezd přímo před osobní vlak, který právě vyjížděl ze stanice na Prahu. „Vyvázl s poraněním 
hlavy, nohy a vrtulník záchranné služby ho transportoval do pražské motolské nemocnice,“ řekl Blesku mluvčí 
policie Praha-venkov Zdeněk Chalupa. Výstražná červená světla na přejezdu fungovala. 
 
 
Krkonošský deník 

Při víkendových nehodách na Semilsku se zranilo šest lidí 
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15.6.2010    Krkonošský deník    str. 4   Krkonoše a Český Ráj 
    (red)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

STALO SE 
 
Semilsko – Hasiči z regionu vyjížděli o uplynulém víkendu hned k pěti dopravním nehodám, při nichž bylo 
zraněno 6 osob. 
 Již v pátek havaroval osobní vůz značky Renault Clio v Lestkově v Radostné pod Kozákovem. Auto 
skončilo v příkopu, řidička i spolujezdkyně utrpěly zranění. Profesionální hasiči z Turnova zajistili vůz proti 
vzniku požáru a poté předali místo nehody policistům. Zraněné ženy ošetřili záchranáři. 
 O den později byli profesionální hasiči ze Semil v půl páté ráno vysláni k dopravní nehodě Škody 
Felicia, která skončila v příkopu silnice č. II/286 u obce Libštát. V době příjezdu hasičů zraněného řidiče už 
ošetřovali záchranáři zdravotnické služby. Hasiči opět zabezpečili auto proti vzniku požáru a po zdokumentování 
místa nehody policií vůz odtáhlimimosilnici. 
 Okolo 10. hodiny se srazil ve Všeni motocykl značky Jawa se služebním policejním vozem Škoda 
Octavia. Na místě zasahovali profesionální hasiči z Turnova. Ti zajistili místo proti vzniku požáru a zasypali 
uniklé pohonné hmoty na silnici sorbentem. Při nehodě byl zraněn řidič motocyklu. 
K další kolizi motocyklu Honda s osobním automobilem Renault Thalia došlo v neděli před 11. hodinou na silnici 
mezi obcemi Mříčná a Jilemnice. „Zraněného řidiče motocyklu odvezli záchranáři ještě před příjezdem 
profesionálních hasičů z Jilemnice,“ poznamenala tisková mluvčí HZS Libereckého kraje Iva Michalíčková. 
Hasiči se mimo jiné postarali i o úklid vozovky. Nejzávažnější karambol se stal v neděli krátce po půl deváté 
večer na silnici č. I/16 v Čisté u Horek. „Profesionální hasiči z Jilemnice našli havarovaný automobil značky 
Suzuki Baleno v příkopu u silnice. Uvnitř vozu, který narazil do propustku pod silnicí, zůstal na místě 
spolujezdce uvězněný zraněný řidič,“ podotkla k nehodě Michalíčková. Na místo byl povolán vrtulník letecké 
záchranné služby. Hasiči auto nadlehčili pomocí navijáku, a poté se jim podařilo otevřít dveře u spolujezdce a 
řidiče vytáhnout. Zraněnému muži pak nasadili krční límec, mnohačetná otevřená zranění překryli obvazy a 
předali jej lékaři. Pak odpojili akumulátor, vůz zabezpečili proti pohybu, vzniku požáru i úniku provozních 
kapalin. 
 Fotogalerie na www.krkonoss kydenik.cz/nehodysemilsko 
 
Foto popis| ZRANĚNÝ ŘIDIČ zůstal při nedělní nehodě v Čisté u Horek uvězněný na místě spolujezdce. 
Foto autor| Foto: PS Jilemnice 
Region| Východní Čechy 
 
 
Liberecký deník 

Přelom týdne přinesl vážné nehody 
15.6.2010    Liberecký deník    str. 4   Černá kronika 

    (ph)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Česká Lípa - Nehoda motorkáře nedaleko Sosnové, srážka dvou aut v centru, při které se zranilo šest lidí a 
vážná kolize u hasičské stanice, odkud zraněného řidiče transportoval vrtulník. To je bilance posledních třech 
dnů na silnicích v okolí České Lípy. 
 Šestadvacetiletý motocyklista havaroval v sobotu ráno na místní komunikaci od Sosnové na Českou 
Lípu. V zatáčce se dostatečně nevěnoval řízení a najel si příliš doprava, kde dostal na štěrku smyk. Při pádu 
utrpěl zranění, se kterým musel putovat do českolipské nemocnice. 
 Šest zraněných, z toho čtyři těžce, si vyžádala nedělní nehoda na silnici I/9. K té došlo krátce před půl 
desátou dopoledne, když jedenadvacetiletý řidič volkswagenu jedoucí od České Lípy na Nový Bor z dosud 
nezjištěných příčin vyjel do protisměru a čelně se srazil se suzuki. 
 „Jeden z vozů začal následkem nehody hořet. Požár se podařilo uhasit svědkům nehody ručním 
hasicím přístrojem ještě před příjezdem místní profesionální jednotky,“ uvedla Iva Michalíčková, mluvčí 
Hasičského záchranného sboru Libereckého kraje. Příčiny nehody, při které se zranilo pět mužů a jedna žena, 
policisté stále vyšetřují, škoda dosáhla částky sto tisíc korun. 
 Dobře nezačal ani tento týden. Po sedmé hodině ráno se na výjezdu z města srazil osobní vůz s 
dodávkou. Pětatřicetiletý muž za volantem renaultu vyjel neznámo proč do protisměru a při srážce s dodávkou 
peugeot se vážně zranil. „Muže bylo nutné z havarovaného vozu vyprostit. Letecká záchranná služba jej 
transportovala do liberecké nemocnice se zlomeninami dolní končetiny, zraněním obličeje a horní končetiny,“ 
upřesnila mluvčí ZZS Libereckého kraje Lenka Moravcová. Bez zranění nevyvázl ani druhý řidič, 
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osmadvacetiletý muž si zlomil ruku a byl převezen do českolipské nemocnice. „I v tomto případě se přesné 
příčiny nehody stále prošetřují. Škoda byla vyčíslena na 60 000 korun,“ doplnil Milan Bradáč z českolipské 
policie. 
 
Region| Severní Čechy 
Publikováno| Liberecký deník; Černá kronika; 04 
Publikováno| Jablonecký deník; Černá kronika; 04 
Publikováno| Českolipský deník; Černá kronika; 04 - 5 
ID| ddcd23f3-f49b-4a9d-8a32-0c9468578b99 
 
 
Moravský sever 

Turista spadl ze skály, letěl pro něho vrtulník 
15.6.2010    Moravský sever    str. 3   Zpravodajství 

    (dk)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Jeseníky – K těžce zraněnému čtyřiasedmdesátiletému turistovi museli ve středu 10. června vyjíždět záchranáři 
Horské služby Jeseníky. Muž se zřítil při zdolávání náročného terénu údolí Bílé Opavy v Jeseníkách. 
 Horská služba dostala hlášení o zranění seniora kolem třetí hodiny odpoledne. Skupina profesionálů 
okamžitě vyrazila na náročnou záchrannou akci. Terén v dané lokalitě je totiž obzvláště obtížný. „Je těžké odsud 
transportovat zraněného k nemocničnímu ošetření,“ uvedl náčelník Horské služby Jeseníky Michal Klimeš. Při 
příjezdu na místo se záchranáři přesvědčili, že jejich obavy byly správné. „Naši záchranáři na místě zjistili, že 
muž uklouzl a spadl asi patnáct metrů z příkrého srázu. Při pádu si poranil hlavu a způsobil mnohočetná 
povrchová zranění,“ řekl Michal Klimeš, náčelník Horské služby Jeseníky. Kvůli náročnému terénu museli 
záchranáři po ošetření turisty povolat vrtulník Letecké záchranné služby. „Zraněného muže jsme stabilizovali a 
v závěsu pod vrtulníkem byl transportován ke stanici Horské služby Ovčárna. Zde jej zdravotníci naložili a 
převezli do nemocnice v Ostravě,“ řekl Klimeš. 
 
 
Přerovský deník 

Řidič tatry nehodu nepřežil 
15.6.2010    Přerovský deník    str. 3   Hranicko a Přerovsko 

    (ipa)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Bělotín, Vražné – Na novém úseku dálnice D1 mezi Bělotínem a Bílovcem přibyl další pomyslný křížek. Vneděli 
tam zemřel v kabině rozbitého vozidla řidič Tatry 815. 
Tragická nehoda se stala na 317 kilometru dálnice v katastru Hynčic, místní části Vražného. „Došlo k havárii 
hasičského vozidla. Jeden člověk byl zraněn vážně, další svým zraněním podlehl,“ sdělil krátce po nehodě 
novojičínský policejní mluvčí Petr Gřes. 
Podle svědků sjelo auto v místě, kde nejsou svodidla, mimo silnici a skončilo v poli pod dálnicí. Na místo vyjeli 
hasiči, a také posádka rychlé lékařské pomoci ze stanoviště ve Fulneku. Zároveň vzlétl i vrtulník letecké 
záchranné služby z Ostravy. Na pomoc přispěchala také posádka záchranné služby z Hranic. Mluvčí 
moravskoslezských záchranářů Lukáš Humpl uvedl, že řidič Tatry 815 zůstal po nehodě zaklíněn v kabině 
vozidla. „Zasahující lékaři zjistili, že je v bezdeší a nejeví žádné známky života,“ pokračoval Humpl a dodal, že 
devětatřicetiletému muži již záchranáři nedokázali pomoci, zemřel na místě na následky zranění. „Druhého 
muže, který ve vozidle cestoval a utrpěl zranění, ošetřovala posádka sanitního vozidla z Hranic,“ doplnil Humpl. 
 
Region| Střední Morava 
Publikováno| Přerovský deník; Hranicko a Přerovsko; 03 
Publikováno| Hranický deník; Hranicko a Přerovsko; 03 
ID| dc270e66-a299-4954-a33c-a72be1d4a414 
 
 
Týdeník Krnovské noviny 
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FOTO 
15.6.2010    Týdeník Krnovské noviny    str. 11   Lidé 20. a 21. století - zajímavosti 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Foto popis| Převoz zraněného z údolí Bílé Opavy byl v nedostupném terénu nemyslitelný bez vrtulníku Letecké 
záchranné služby Ostrava. Údolí, kam vrtulník letěl, je hluboké a lemované vysokými stromy. Proto se jeden ze 
záchranářů musel spustit z helikoptéry ke zraněnému na mimořádně dlouhém šedesátimetrovém laně. Při 
běžných zákrocích se používá maximálně dvacetimetrové lano. Muž byl při vědomí, utrpěl však vážná poranění 
v oblasti hlavy, hrudníku a páteře. 
Foto autor| foto: LENKA CALETKOVÁ 
 

Posádka vrtulníku zachránila muže 
15.6.2010    Týdeník Krnovské noviny    str. 11   Lidé 20. a 21. století - zajímavosti 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

JESENÍKY - Náročný zásah má za sebou posádka Letecké záchranné služby Ostrava. Ve čtvrtek 10. června 
odpoledne vyrazila na pomoc muži, který se zranil v těžko dostupném údolí řeky Bílé Opavy. 
 
Čtyřiasedmdesátiletý turista šel po turistické trase v horní části údolí Bílé Opavy, uklouzl a po kamenech padal 
přibližně patnáct metrů dolů. „První ošetření zraněnému poskytli členové Horské služby Jeseníky,“ uvedl mluvčí 
záchranné služby Moravskoslezského kraje Lukáš Humpl. Převoz postiženého z údolí ale byl komplikovaný, 
proto byl povolán vrtulník Letecké záchranné služby Ostrava. Ten měl zajistit bezpečný transport pacienta. 
 „Posádka nejprve krátce přistála na Ovčárně, kde proběhly poslední přípravy k zásahu,“ řekl Humpl. 
Údolí, kam vrtulník letěl, je hluboké přes šedesát metrů, pečlivá příprava týmu byla tedy namístě. Jeden ze 
záchranářů se po příletu na místo spustil po laně ke zraněnému. Muž byl při vědomí, utrpěl však vážná poranění 
v oblasti hlavy, hrudníku a páteře. V transportním vaku v podvěsu pod vrtulníkem jej záchranáři přepravili na 
Ovčárnu. Potížím však nebyl konec, silný vítr bránil šetrnému položení vaku s pacientem. „Díky profesionalitě 
pilota a souhře posádky se přistání podařilo,“ konstatoval mluvčí Humpl. 
 Záchranáři pak pacienta naložili do vrtulníku a dopravili do Fakultní nemocnice v OstravěPorubě. 
 
 
Týdeník okresu Nový Jičín 

Řidič tatry zahynul 
15.6.2010    Týdeník okresu Nový Jičín    str. 1   Titulní strana 

    (ipa)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

VRAŽNÉ - Na novém úseku dálnice D1 mezi Bělotínem a Bílovcem přibyl další pomyslný křížek. V neděli tam 
zemřel v útrobách rozbitého vozidla řidič Tatry 815. 
 
Tragická nehoda se stala na 317 kilometru dálnice v katastru Hynčic, místní části Vražného. „Došlo k havárii 
hasičského vozidla. Jeden člověk byl zraněn vážně, další svým zraněním podlehl,“ sdělil novojičínský policejní 
mluvčí Petr Gřes a dodal, že doprava byla odkloněna na Bělotín. Ze směru od Ostravy zůstala silnice průjezdná. 
Podle svědků sjelo auto v místě, kde nejsou svodidla mimo silnici a skončilo v poli pod dálnicí. „Z dosud 
nezjištěných příčin vyjel řidič vpravo mimo komunikaci, kde na svahu došlo k převrácení vozidla přes střechu na 
levý bok,“ potvrdil Gřes. Na místo vyjeli hasiči a také posádka rychlé lékařské pomoci ze stanoviště ve Fulneku. 
Zároveň vzlétl i vrtulník letecké záchranné služby z Ostravy. Na pomoc přispěchala také posádka záchranné 
služby z Hranic na Moravě. Mluvčí moravskoslezských záchranářů Lukáš Humpl uvedl, že řidič Tatry 815 zůstal 
po nehodě zaklíněn v kabině vozidla. „Zasahující lékaři zjistili, že je v bezdeší a nejeví žádné známky života,“ 
pokračoval Humpl a dodal, že devětatřicetiletému muži již záchranáři nedokázali pomoci, zemřel na místě na 
následky zranění. „Druhého muže, který ve vozidle cestoval a utrpěl zranění, ošetřovala posádka sanitního 
vozidla z Hranic,“ doplnil Humpl. Tento třiatřicetiletý spolujezdec utrpěl těžké zranění. 
 
 
Zpravodajství ČTK 
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V Černošicích srazil vlak dítě, provoz na trati byl zastaven 
14.6.2010    Zpravodajství ČTK    str. 0   dsc  dpr 

    khj    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
  Zprávu jsme celkově aktualizovali a rozšířili o nové informace, pozměnili jsme dlouhý titulek. 
 
  -------------------- 
 
  Černošice (u Prahy) 14. června (ČTK) - V Černošicích u Prahy dnes odpoledne srazil vlak jedenáctiletého 
chlapce, který převáděl přes železniční přejezd koloběžku. Utrpěl poranění hlavy a nohy, vrtulník záchranné 
služby ho přepravil do pražské motolské nemocnice, řekl ČTK mluvčí policie Prahy-venkov Zdeněk Chalupa. 
Nehoda v obou směrech zastavila provoz vlaků na trati mezi Prahou a Berounem. 
 
  Událost se stala po 16:30 na železničním přejezdu se závorami. Podle mluvčího Drážní inspekce Martina 
Drápala chlapec vyčkal, až přejede vlak jedoucí směrem na Beroun, a následně podlezl závory a vstoupil do 
kolejiště, kudy zrovna projížděl osobní vlak mířící do Prahy. 
 
  Nehoda se podle Drápala stala na železničním přejezdu se světelnou výstražnou signalizací a závorovými 
břevny, která byla v době kolize v činnosti. 
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